

28 СЕН 1966

К новому театральному сезону

12 октября в драматическом театре поднимется первый занавес нового, 266 театрального сезона. Этот сезон особый. Он посвящается всенародным праздникам — 50-летию Великого Октября и 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. В театральный сезон, кончающемся в мае 1967 года, будут поставлены спектакли к этим праздникам. Хочется отметить большой трудовой подъем у каждого из нас, работников театра, и горячее желание наравне со всеми советскими людьми приготовить к знаменательным событиям свои трудовые подарки — спектакли, достойные великих дат!

Что же покажет театр своим зрителям в новом сезоне? Каков репертуар, новы творческие планы режиссеров, антеров, художни-

ков и всех других, кто создает спектакли?

Прежде всего, мы стремимся отобрать лучшие пьесы в наших современниках, откликнуться на явления, события, волнующие всех нас, познакомить зрителей с лучшими произведениями драматургов братских, советских республик, с драматургией стран народной демократии, с лучшими произведениями зарубежных прогрессивных драматургов, включить в репертуар и русскую классику и пьесы для детей и юношества.

На открытии сезона театр покажет три спектакля: «Семья Плахова» И. Шаврина, «Лес» А. Н. Островского (к 95-летию пьесы) и «Судебная хроника» Я. Волчена.

Намечены и постановки пьесы «Тяжкое обвинение» А. Штейна, «Цыган» Н. Провоторова, «Сердце

на ладони» по роману И. Шемьякина, «Вызов богам» и «Щит и меч» В. Кожевникова.

К 100-летию со дня рождения великого пролетарского писателя А. М. Горького намечено показать его пьесу «На дне». В зимние каникулы для детей дадим сказку-быль «Просто ужас». В нашем репертуарном плане также «В ночь лунного затмения» М. Карима, «Летят гуси» А. Сафронова и «Старая дева» И. Штона. Сейчас усиленно работает художественный совет театра. Учитываются, обсуждаются десятки новых пьес, отбираются лучшие.

Кто же пополнил труппу театра? Прежде всего две выпускницы высших и средних театральных заведений: актриса Г. З. Губанова после окончания Московского Государственного института теат-

рального искусства и антриса Л. Н. Медведева из Свердловского театрального училища. Приехали артисты В. И. Москатулин из Красноярска, Л. Н. Поповченко из Челябинска, И. И. Класс, В. М. Соловьев, В. П. Авдеева из Ленинграда, Юрий Кравченко из Астрахани, Т. П. Смолкина из Советска. Главным художником приглашен В. Г. Молодоменин из Березников, а очередным режиссером — В. Ф. Гончаров из Советска.

Мы надеемся, что это пополнение в сплаве с ветеранами тобольской сцены обеспечат создание интересных, содержательных, волнующих зрителей спектаклей.

До скорой встречи, дорогие зрители!

В. ГРИЦЕНКО,

главный режиссер театра.